



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001
тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83
E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,
themis@minjust.gov.ua,
Web: <http://www.minjust.gov.ua>,
код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Міністерство фінансів України

Щодо проекту Закону України реєстр. № 8291
від 19 грудня 2022 року

Відповідно до листа Першого віце-прем'єр-міністра України – Міністра економіки України Юлії Свириденко від 14 січня 2023 року № 964/1/1-23 (до звернення Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики від 11 січня 2022 року № 04-32/10-2023/6356) Міністерством юстиції України здійснено правову експертизу проекту Закону України «Про внесення змін до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо врахування отриманої безоплатної та безповоротної допомоги підприємствами комунальної та енергетичної інфраструктури при обрахуванні і сплаті податку на прибуток підприємств» (реєстр. № 8291 від 19 грудня 2022 року), внесеного народними депутатами України Красовим О.І. та іншими (далі – проект Закону), і в межах компетенції повідомляється таке.

З огляду на те, що відповідальним за підготовку проекту експертного висновку Кабінету Міністрів України до проекту Закону, ініційованого народними депутатами України, визначено Міністерство фінансів України, вважаємо, що позицію стосовно підтримки чи не підтримки проекту Закону має висловити саме вказаний державний орган, основним завданням якого є забезпечення формування та реалізації, зокрема, єдиної державної податкової політики.

Водночас під час визначення позиції щодо підтримки чи не підтримки зазначеного проекту Закону в межах підготовки проекту експертного висновку Кабінету Міністрів України до проекту Закону Міністерство юстиції України пропонує врахувати зауваження до нього, що полягають у такому.

Пунктом 1 розділу II «Прикінцеві положення» проекту Закону передбачається, що цей Закон набирає чинності наступного дня з моменту його опублікування.



При цьому відповідно до частини п'ятої статті 94 Конституції України закон набирає чинності через десять днів з дня його офіційного оприлюднення, якщо інше не передбачено самим законом, але не раніше дня його опублікування.

Крім того, проєкт Закону потребує доопрацювання з урахуванням вимог нормопроектувальної техніки, зокрема слід враховувати, що у підрозділі 4 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України, до якого проєктом Закону пропонується внести зміни, останнім пунктом є пункт 67.

Заступник Міністра

Олександр БАНЧУК